



12 октября 2023 года 3 «К» класс в полном составе посетил "Общероссийский конгресс инженеров" в драматическом театре. На нем были представлены разные модели роботов, беспилотных аппаратов. Ребятам больше всего понравился робот «Дружок». Он разговаривал, отвечал на разные вопросы. На первом этаже было много разных интересных мастер-классов где ученики нашего класса приняли участие в изготовлении жилища.

Мы смотрели на камни под микроскопом. Нам рассказывали об интересных новых профессиях и народах живущих в Арктике. Там были макеты нефтяной станции и станций в Арктике. Нам очень понравилась экскурсия. Времени, к сожалению, было недостаточно. Ребята с нетерпением будут ждать следующего Конгресса.

